個人情報ファイル簿 (単票)

個人情報ノアイル海(単宗)	
個人情報ファイルの名称	学籍簿ファイル
行政機関等の名称	藤沢市長
個人情報ファイルが利用に 供される事務をつかさどる 組織の名称	市民病院 看護専門学校 教務課
個人情報ファイルの利用目 的	・看護師養成課程の入学及び看護師国家試験受験要件確認のための記録として使用・在校生、卒業生の単位取得、在籍期間の証明書発行に使用・在校生、卒業生の成績証明書発行に使用
記録項目	1氏名、2生年月日、3住所(入学時)(卒業時)、4性別、5本籍地、6入学年月日、7卒業年月日、8卒業証書番号、9国家試験合格日、10卒業後の進路、11入学時の学歴、12職歴、13保護者氏名・住所、14学籍移動時区分・年月日・事由、15履修科目・規定単位・規定時間・修得単位・成績・評定区分・欠席時間・16看護研究テーマ、17出欠席時間、18健康状態、19学生生活所見
記録範囲	本校に入学した者(昭和45年~)
記録情報の収集方法	本人
要配慮個人情報が含まれる ときは、その旨	含む
記録情報の経常的提供先	_
開示請求等を受理する組織 の名称及び所在地	(名 称) 藤沢市市民自治部市民相談情報課 (所在地) 〒251-8601 神奈川県藤沢市朝日町1番地の1
訂正及び利用停止に関する 他の法令の規定による特別 の手続等	_
個人情報ファイルの種別	□法第60条第2項第1号(電算処理ファイル) 政令第21条第7項に該当するファイル □有 □無 ■法第60条第2項第2号(マニュアル処理ファイル)
備考	2023.4.1作成